Правила прийому
                                         
     Відповідно до   Інструктивно-методичного листа щодо роз’яснення порядку приймання дітей до першого класу загальноосвітніх навчальних закладів Міністерства освіти і науки України від 14.02.2015 р. № 1/9-71,   статті 18 Закону України «Про загальну середню освіту» зарахування дітей до першого класу початкової школи загальноосвітніх навчальних закладів державної та комунальної форми власності (у тому числі ліцеїв, гімназій, колегіумів, колежей, що містять у своїй структурі школу І ступеня) здійснюється на безконкурсній основі.
       Для прийому до першого класу батьки або особи, які їх замінюють, надають такі документи:
· заява на ім’я директора школи;
· копія свідоцтва про народження дитини;
· медична картка встановленого зразка.
     Згідно зі статтею 12 Закону України “Про охорону дитинства” батьки несуть відповідальність за стан здоров’я дитини, її фізичний розвиток.
       Відповідно до статтей 12, 15 Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб” медичні працівники, які проводять профілактичні щеплення, зобов’язані надавати об’єктивну інформацію особам, яким проводять щеплення, або їх законним представникам про ефективність профілактичних щеплень і можливі післявакцинальні ускладнення. Особам, що не досягли п’ятнадцятирічного віку, профілактичні щеплення проводяться за згодою їх об’єктивно інформованих батьків або інших законних представників, які мають право відмовитися від щеплень за відсутності повної об’єктивної інформації про вплив щеплень на стан здоров’я і подальші наслідки. Якщо особа та (або) її законні представники відмовляються від обов’язкових профілактичних щеплень, лікар має право взяти у них відповідне письмове підтвердження, а в разі відмови дати таке підтвердження – засвідчити це актом у присутності свідків.
       Питання про відвідування навчального закладу дітьми, батьки яких відмовляються від щеплень, вирішується лікарсько-консультативною комісією (наказ Міністерства охорони здоров’я України від 29.11.2002 № 434 та затвердженого цим наказом примірного “Положення про підготовку дітей на педіатричній дільниці до відвідування дошкільного та шкільного загальноосвітнього навчального закладу”).

Шановні батьки майбутніх першокласників!
 
     Зарахування дітей до 1 класу Гудимівської гімназії на 2020-2021 н.р.   буде проведено до 30-31 травня 2020 року. Якщо карантин буде подовжено, термін зарахування буде також продовжений.
    При бажанні  надати пакет документів раніше,  Ви можете це зробити надіславши заяву і всі необхідні документи на електрону адресу  ljudmila_direktor@ukr.net

· Потрібно надіслати у сканованому вигляді наступні документи:
1. Заява батьків. (ОБОВ'ЯЗКОВО вказати телефон)
2. Свідоцтво про народження дитини (копія + оригінал).
3. Медична довідка 086-1/0 (копія або оригінал).
4. Паспорт одного із батьків.

· [bookmark: _GoBack]Після закінчення карантину питання про зарахування Вашої дитини до 1 класу буде вирішено у робочому режимі.
